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Chauffage des locaux LT

Refroidissement DX Refroidissement hydro LT Pas d'eau chaude sanitaire Eau chaude sanitaire HT
— — 7 E———— R
45 L 45 @ 20 1—5/ Vig| réglage sur 45 | | | | |
EUEY)
a0l — © 4 - — O s Te Tprra 20— AN N |
35 £ 35 E 5 g 10 Vi - 35 .
2 S 2 = = — e O —
@ 30 _ S 30 S 4 < 5 D z @ 30 36 1@
@ 3 : H = 8 @ coee®
© 25 g © 25 = b o O o c © 25
2 20 8 :g é 20 3 % -5 'g S g 2
@ S B 2 E 4 2 2
£ 15 3 S g 15 5 g -10 2 5 £ 15
< - 5 5] = = =
f 10 o 2 = oys) & = oas S o ® 10 5
2 5 o o =
,E 5 s N 5 10 1?1 20 25 20 o .E 5 g
2 o0 LWE(°C) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 2 o c
e 5 15 (*) : Possible uniquement aprés activation du réglage sur le terrain. LWT (°C) [ S
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Température intérieure [°C BH] Température du réservoir d'eau chaude sanitaire [°C]
Restrictions liées a la réfrigération technique *)
+ Un pare-vent est requis. dessous de 5°C + Lorsque la température ambiante du lieu d'installation du HXHD est >20°C et <30°C : la capacité maximale fournie est
+ Baisse COP (VRT) + Augmentation possible du bruit de limitée a 60% de la capacité nominale.
+ Restrictions liées aux conduites l'unité BS + Lorsqu'il est possible de controler la température ambiante du lieu d'installation du HXHD pour qu'elle reste < 20°C en
+ La capacité frigorifique diminue en + Pas d'unité BS multi permanence (responsabilité de I'installateur) : la capacité nominale peut étre fournie (dans les conditions mentionnées de
température ambiante extérieure), lorsqu'on applique un réglage spécial sur le terrain. Pas possible pour la récupération
d'énergie / préparation d'eau chaude sanitaire a déclenchement automatique.
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